
 

 
 

自治基本条例アンケート集計速報
387人回答／1,000人無作為＝38.7％

１．選択式回答より
＜属性＞ ％

（１）自治基本条例認知度 よく知っている 4.4

名前だけ 27.9

知らない 56.6

無回答 11.1

（２）年齢 70代以上 28.2

60代 21.4

40代 15.2

以下、50代、30代、20代、18～19歳、無回答の順

（３）地域 藤久保 52.7

以下、北永井、竹間沢、上富、みよし台、無回答の順

（４）定住意向 はい 74.2

いいえ 2.6

どちらとも言えない 22.5

無回答 0.8

（５）居住年数 20年以上 57.9

10年以上20年未満 16.3

以下、5～10年、3～5年、生まれてからずっと、1～3年、1
年未満、無回答の順

＜設問＞
（６）-１三芳の生活でよい点 ゴミ・資源・衛生 43.2

福祉・健康・医療 22.2

コミュニティ 18.1

以下、「みどり公園」「町の施設設備」「ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ・ｻｰｸﾙ活
動」「生涯学習・文化・スポーツ」等々…の回答の順

（６）-２三芳の生活で改善すべき点 交通利便性 40.6

道路・外灯・住宅・下水道 37.5

みどり・公園 23.3

以下、「産業・観光・雇用」「福祉・健康・医療」「町の施設設
備」「交通安全・防災・防犯」等々…の回答の順

（７）町行政に特に望むこと 安全・安心 21.2

健康・介護 17.6

都市整備・道路 13.2

以下、「福祉」「教育・子育て」等々…の回答の順

（８）自治基本条例で大切なもの 第1順位の1位「まちづくりの方向性や将来像」 61.5 （総合点）

　　　（第1順位～第3順位を総合して）
第2順位の1位、第1順位の2位「住民と行政の協働によるま
ちづくり」

36.5 （総合点）

第3順位の1位「良好なコミュニティの形成」 33.6 （総合点）

第2順位の2位「行財政情報の公開・共有」 31.8 （総合点）

その他「町長や職員、議会の責務」「住民の権利と責務」
等々…
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（９）町政運営の基本ルールで大切なもの
第2順位の1位、第3順位の2位「財源・財産の効率的計画
的運用とその公表」

46.3 （総合点）

　　　（第1順位～第3順位を総合して） 第1順位の1位「個人情報の保護」 39.8 （総合点）

第3順位の1位「意見・要望・苦情等への誠実な対応」 35.2 （総合点）

第2順位の3位「機能的・効率的な行政組織」 32.9 （総合点）

第1順位の2位「情報公開・共有」 32.7 （総合点）

第2順位の2位「危機管理体制の確立」 30.2 （総合点）

その他「説明責任」「近隣自治体との連携」等々…

（10）行政参加や協働を進めるしくみ
第1順位の1位「まちづくり懇話会、出前講座等の情報共有
や意見交換の場」

36.8 （総合点）

　　（第1順位～第3順位を総合して） 第3順位の1位「住民意識調査、満足度調査」 33.8 （総合点）

第2順位の1位「住民によるまちづくり提案制度」 32.1 （総合点）

その他「政策研究やワークショップ等の計画策定への参加
保障」「委員公募や会議公開」「事業モニター制度」「行政評
価等」「住民投票制度」等々…

（11）町長や職員の責務 税金であることを意識してコスト意識を持つこと 55

公正誠実かつ効率的な職務遂行 48.3

住民と協働してまちづくりに取り組む 36.4

その他、「全体の奉仕者の自覚」「知識技能の向上」等…

（12）議会の責務 住民の意思の代弁 51.4

意思決定機関としての責任の自覚 37.5

開かれた議会運営 31.5

その他「議会決定内容の説明」「行政監視」等…

（13）住民の責務 まちづくり主体であることの自覚とまちづくり参加 38

防災や防犯、交通安全など地域の安全安心への配慮 37.5

その他「自らの発言に自覚」「福祉や教育への配慮」等…
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（14）自治基本条例の制定や住民自治、行政運営、まちづくり等に関する意見・提案 

 

自治基本条例の制定や住民自治、行政運営、まちづくり等に関する意見・提案を自由に記入していた

だいたところ、137 人から回答が寄せられた。記入された回答の内容を分類したところ、延べ 206 件となっ

た。なお、一人の回答が複数の内容にわたる場合は複数回答として、それぞれの項目に分類している。 

 

（14）-１自治基本条例の制定について 69 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（14）-２住民自治、行政運営、まちづくり等に関する意見・提案 137 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

意見の内容 件数

住民参加の促進・住民意見の反映 17

住みよいまちづくりにつなげてほしい 10

住民、行政、議会の連携 ９

住民のまちづくりへの意識向上 ８

期待、興味をもっている ５

公平、公正な内容・運営にしてほしい ４

議会、行政の意識向上・改善 ３

わかりやすい、平易な言葉に ３

目標、方向性を明確に ２

自治の理念を説明すべき １

住民の責務の明記を １

条例の効果に疑問がある ２

よくわからない、理解できない ４

意見の内容 件数

交通・道路・外灯の整備 18

安全安心のまちづくり 12

地域活動・自治会の活性化 11

環境保護 11

福祉の充実 11

職員の意識・行動の変化 10

財政・税金の使い方について 10

町の活性化など政策について ９

議会の変革・市民・行政との協働 ８

公園の整備 ６

緑・自然をいかしたまちづくり ６

情報公開・広聴機能の充実 ５

施設・設備の整備・改善 ４

教育の充実 ３

防災対策の充実 ３

その他 10
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